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 بارم سوالات ردیف
 5/0 چقدر است.فرزند اول پسر و فرزند سوم دختر باشد  2احتمال آنکه خانواده ای دارای سه فرزند است  0

2𝑥2   دلهتا مجموع جوابهای معارا چنان تعیین کنید   𝑚مقدار  2 − (𝑚 + 0)𝑥 − 3𝑚 =  0 .باشد 3برابر   1

ln(2𝑥                  معادله زیر را حل کنید.   3 − 0) + ln(𝑥 − 1) = ln 1                                   0 

,1]واقع در بازه  ادله مثلثاتی زیر را حل کنید و جوابهای مع 4 𝜋]   .رابیابید   sin 4𝑥 + sin 3𝑥 = 1   0 

𝑦معادله خط مماس بر منحنی      5 =
0
𝑥

 0 واقع بر روی منحنی بنویسید.   2را در نقطه ای به طول      

𝑥در نقطه     𝑓را چنان تعیین کنید بطوریکه تابع   𝑏و   𝑎مقادیر 6 =   اشد.شتق پذیر بم   2

𝑓(𝑥) = {
𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 0     𝑥 ≫ 2
𝑥3                          𝑥 < 2

  

5/0 

8𝑥3   هر گاه  1 − 2𝑥𝑦3 =   بدست ار   𝐴(3,2)  نقطه در 𝑥   نسبت به   𝑦آهنگ تغییر لحظه ای     06−

 آورید.

5/0 

𝑦 ر تابع انمود 8 =
0

𝑥2−0
 5/0 را با تشکیل جدول تغییرات و خطوط مجانب رسم کنید. 

,𝐴(0معادله دایره ای را بنویسید که از نقطه      1  5/0 باشد.    𝐶(2,3)گذشته و مرکز آن         (2−

𝑥و معادله خط هادی آن     𝐹(3,5)معادله سهمی را بنویسید که کانون آن نقطه      01 =  5/0 باشد.    3−

1𝑥2  کانونها و مرکز بیضی به معادله زیر را تعیین کنید. ،مختصات رئوس  00 + 4𝑦2 − 08𝑥 + 8𝑦 − 23 = 1 5/0 

     کانونها و خطوط مجانب ( ، کزمرهذلولی به معادله زیر را رسم کنید.)تعیین  02
𝑥2

61
−

𝑦2

9
= 6 5/0 

𝐹(𝑥)   هر گاه  03 = ∫ √𝑡
𝑥

0 𝑑𝑡    باشد𝐹′(𝑥)   .5/1   را حساب کنید 

                                                                                           انتگرالهای زیر را حساب کنید. 04

∫ sin 𝑥
𝜋

1 𝑑𝑥                                    ∫ |𝑥|
2

−3 𝑑𝑥                         ∫ (√𝑥 +
0
𝑥

+ 𝑒3𝑥) 𝑑𝑥    

5/2 

𝑦مساحت بین منحنی     05 = 𝑥2  و محور𝑥    ها و خطوط𝑥 = 𝑥و       0 =  0     را حساب کنید.  2
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